El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita (9-16/PES-00380)  presentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, adscrito al Grupo Parlamentario de Unión del Pueblo Navarro (UPN), solicitando “respuesta por escrito a varias preguntas relacionadas con la empresa que gestiona el transporte sanitario en la Ribera de Navarra”, tiene el honor de remitirle la siguiente información:
¿Es conocedor el Departamento de Salud de los requerimientos planteados por la Inspección Provincial de Trabajo y Seguridad Social de Navarra a la empresa que gestiona el transporte sanitario en la Ribera de Navarra? Real Decreto 486/1997, de 14 de abril, por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud en los lugares de trabajo.
El Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea tuvo conocimiento de la visita de inspección de trabajo a la empresa el día 31 de mayo, por haber recibido dicha información de la propia empresa.
El Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea solo ha tenido constancia, a través de la empresa, de la visita de inspección del 27 de julio, y del requerimiento de 20 de octubre de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social.
¿Considera el Departamento de Salud que la empresa adjudicataria del servicio de transporte en la Ribera contaba con las condiciones adecuadas en el centro de trabajo?
El requerimiento de la inspección de trabajo, que es a quien corresponde esa evaluación, se refiere de forma genérica a varios apartados del Anexo V del Real Decreto 486/1997, de 14 de abril, por el que se establecen las disposiciones mínimas de seguridad y salud en los lugares de trabajo, sin dejar constancia de las deficiencias encontradas.
¿Es conocedor el Departamento de Salud de que hay trabajadores que realizan una jornada superior a la ordinaria desde octubre de 2015 a septiembre de 2016 y que no se cotizan como horas extras?
El Departamento de Salud ha tenido conocimiento de lo que se indica sobre este punto mediante el requerimiento de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social, que le ha sido remitido por la empresa, pero no se tiene conocimiento, hasta la fecha, de la Resolución de la Tesorería de la Seguridad Social que lo confirme.
¿Qué medidas va a adoptar el Departamento de Salud ante la situación generada?
Se está a la espera de la Resolución de la Tesorería de la Seguridad Social para ver cómo finaliza el expediente. En dicho momento, en el caso de que proceda, se valorarán posibles medidas.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 2 de diciembre de 2016,
El Consejero de Salud: Fernando Dominguez Cunchillos
